
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 

ασφάλεια και προστασία της ζωής και περιουσίας των πολιτών και του Κράτους, του 

φυσικού περιβάλλοντος και, ιδίως του δασικού πλούτου της Χώρας από κινδύνους φυσικών 

καταστροφών και λοιπών απειλών, αποτελούν μείζονες προτεραιότητες του Υπουργείου 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 

Στο πλαίσιο αυτό και πλέον των ειρηθέντων, κατά την ενημέρωση της Εθνικής 

Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 1158/ 21.06.2024 (ΡΝΖ-26/06/2024) Επίκαιρης Ερώτησης, 

σημειώνονται τα κάτωθι: 

Κάθε έτος συντάσσονται σχέδια αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών για όλη την 

Επικράτεια, που αφορούν την οργάνωση, τη διαχείριση, και τον συντονισμό των δυνάμεων 

πυρόσβεσης και περιλαμβάνουν τις απαιτούμενες ενέργειες, ώστε να εξασφαλίζεται η 

έγκαιρη επισήμανση και αναγγελία της πυρκαγιάς, καθώς και η άμεση επέμβαση των 

πυροσβεστικών δυνάμεων. Για το θέμα αυτό έχει εκδοθεί η υπ’ αριθ. 9267 Φ.702.15/19-02-

2024 Διαταγή με θέμα «Αναθεώρηση–Επικαιροποίηση Επιχειρησιακών Σχεδίων 

Αντιμετώπισης Δασικών Πυρκαγιών». 

Όσον αφορά στην αντιπυρική θωράκιση της Περιφέρειας Αττικής, εφαρμογής 

τυγχάνει το οικείο Επιχειρησιακό Σχέδιο Αντιμετώπισης Δασικών Πυρκαγιών το οποίο είναι 

προσαρμοσμένο στις ανάγκες και απαιτήσεις που προκύπτουν κάθε χρόνο, για όλη την 

Περιφέρεια Αττικής. Το Εθνικό Πάρκο Σχινιά που βρίσκεται στην περιοχή του Μαραθώνα 
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ΘΕΜΑ: 

 

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2796/ 26.09.2024 Αναφορά. 
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στην Ανατολική Αττική, υπάγεται επιχειρησιακά στον τομέα ευθύνης της ΔΙ.Π.Υ. Ανατολικής 

Αττικής και ειδικότερα αποτελεί τομέα ευθύνης Π.Υ. Ν. Μάκρης.  

Τέλος, επισημαίνεται ότι το αυτόματο σύστημα πυρανίχνευσης και πυρόσβεσης στο 

Εθνικό Πάρκο Σχινιά είναι ανενεργό, και ως εκ τούτου δεν έχει συμπεριληφθεί εκ μέρους της 

Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Αττικής στον εν λόγω επιχειρησιακό σχεδιασμό 

αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών.  
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